AoKNOELC 2NS 2E1PaC

Quoka xapaktnplotika & katataén edadpwv
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Ao 2" oepa (21/2)

3. Aciyya apyilou TotroOeTeiTal oe doxeio. H ouvoAikry pala dciyuartoc-doxeiou civar A = 72.5 gr
(ypaupapia). To dociypa totroBeTeital otov KAiBavo kal armro¢npaiveral. (YTroBétoupe 011 0 OYKOG TOU
deiypartog dev emrnpeddeTal atro TNV ¢rpavorn.) H véa ouvoAikr) yadla deiyparog-doxeiou gival B = 61.3
gr. H yala Tou doxeiou cival C = 32.5 gr, n 0 TTuKvOTNTA TWV OTEPEWV KOKKWYV TOU OEiypaTog gival 2.7
Mg/m3. Kdvovtag Tnv utmrébeon 611 10 Ocivua gival (TTAfpwg) Kopeauévo, {nTouvTal:
* (a) TO TTOOOCTO UYpACiag W
* (B) o d€ikTNG TTOPWV €
* (y) n TTUKVOTNTA TOU OEiYUATOC (TTOU £XOUME UTTOBECEI OTI €ival TTANPWGS KOPETHEVO)
* (8) n TTUKVOTNTA TOU ATTOCNPAMEVOU DEIYUATOG

A . . (7766 | sei
* (o1) Metd TNV atmro¢npavaon, 1o dciypa Pubiletal oe udPAPYUPO Kal O OYKOG TOU BPICKETAI i00C ME
22.3 cm3. (O udpapyupog Oev EIOXWPEI OTOUG TTOPOUG TOU OEiyATOG, OUTE £XEI OTTOIOOATIOTE XNMIKI)
emidpacon aTto dOciypa.) Znreital o (TrPaypaTIKOG) BABUOG KOpeoUoU S, Tou dEiyNATOG, KABWG ETTIONG KAl
N (v€a) TINA TG TTUKVOTNTAG TOU ATTOCNPAMEVOU DEIYUATOC.




ATIO CUUTTANPWUATLKN 2N ospa (22/2)

L1, Oloiouopeo aTpuwya qy
£10K0 Bpoc y=19. kNI

TAEOV TTUKVY KkaragToon el 0.87 K
KopeapoU St (%) ki n ayeTke

bug0g

12T

')

10U EYEI T0000TO Uypaaiag w=21.0% Ko
* Edv o Belkmc mdpuv e omy mhéov yakap ke oy

0.01 avriotoiya, var uohoyiaBolv 0
ukvomnTa Or (%) ¢ duuou (Overal

(EAeyyoc [poodou, 2002 / Amavmgeic: Sr=97% , Dr= 29%)



Kataokeun emyywpatoc ano davelobalapo - E€aoknon

* (1) Nooa kuPLKA peETPA ETXWHATOG e eETBuUUNTEG TLUEG e, =0.60 kat w, =20%
Uropouv va kataokevacBouv amno 190,000 m3 uAiko daveloBahdpou pe eg=0.90
Kot Ws=10% Ko p, s=2.7 Mg/m>3;

* (2) Mowa eivatl n puoikn vypacio Tou EMYWHATOC eav dev tpooTtebel (N
adopebel vepo);

* (3) Noca kuPLka vepou Ba mpemeL va mpooteBouV 0To UALKO Tou daveloBaAdpou
yla va erteuxBet n emilBupntn duoikn vypacia (w, . =20% ) Tou EMXWUATOG;

* (4) Eivaw buvatov va avénow tnv uotkn vypacia Tou enywpatog o€ 30%;

Y KETITIKO KOl omAVTAOELG: KaAEC TTPAKTIKEG: (1) dTidyvw Tto dtaypappa dacswv (e€ldavikevpevo edadiko
oTtolxeio) Eexwplota yia tov davelobaiapo (6) kat to eniywpa (em), (2) Balw ota pey£bn Toug KATAAANAoUG
deiktec. (1) (E€povtag Tov OYKO TwV OTEPEWV O0TOV SaveLOBAAO = 5LOC LLE TOV OYKO OTEPEWV OTO ETXWHQL,
Bplokw) V_,=160,000 m3, (2) Anto tov opLopo, pével idla av 6ev npooBeow n adapeow vepo, w,_.=10%, (3)
(E€povtag TNV emBuuntn vypaoia, EEpw Tov GUVOALKO OYKO VEPOU Kal, Apa, TN cUVOALKA HAlo Tou VEPOU OTOoV
SdavelobaAapo: dSuthdoia vypaoia amattel SutAdota pala vepou, dpa tpooBeTw aiAa) 27,000 Mg vepou

(M, .= 54,000 Mg) (4) Oxu (yioti;).

W,ETT



ATO 2" oslpa (22/2)

9. Lt apdn eBaoiko oynuanioud éyivav emromou Bokipéc Tou Edaay Ta apakdT
amoteAeatiama: Yypn mukvornra: p = 1.7 Mg/m3. [locoaro uypaaiag: w = 13%. Emiang
0t OEIVWATA O TOV QVWTEQL) QHUWON GYNMATIGO EYIVAV EQYATTNPIOKES OOKIEC TTOU
£V TOl TTCIPAKATW QUGIKG YOPOKTQIOTIK:

[UKVOTTO GTEPEWY KOKKWY, g = 2,65 Mg/m:3

Meyiotog Ocikne mopwy (Yakapotamn evamoBean):  €yey= 1.20

EAGyIoToc GelkTne mOQWV (TTUKVOTATN EvamoBean):  qin = 0.40

ZnTemal va mpoadiopiaBel 1 GYETIKA TUKVOTTA ToU QUHWAOUC aYnuaTIaHoU.



2" oelpa, 5" aoknon, cuPOUAEC yia eTAuon

e ATtO TO TUTTOAOVYLO, BAETIW TNV EKPPOON TNG OXETIKAC TTUKVOTNTAC WG
ouVAPTNON TPLWV TILWV TOU SELKTN TTOPWV, €: TOU EAAXLOTOU KOl TOU
LEYLOTOU (mou divovtal) Kot Tou €L TOTIOU, TToU TIPETIEL va BpeBEL.

* 2TOUC UTTOAOYLOHOUC HeyeBwV Fewpntika €Xw vo ETUAEEW: ELTE OO
TOV OPLOLO, EITE ATIO TLC OXECELC IOV EXW MAOEeL. 2ZTtnv mpaén, SLaAEyw
le Baon ta dedopEva. 2€ KATIOLEC OLOKNOELC UTTOPW VO TOL KAVW KOl T
dvo. Ebw oxL: utoAoyilw e ano oxeon UE p, p,, W (dilvovta) kot e.

* Artavtnon: D, = 51%



Ao 2h oepa (22/2) (Lovo to 10a)

10. Mpokeiévou va  KarookeuaoBei emiywpa  autokvTodpopou, exTeNEaBNKe
yewTexvmr'] EpEUVE oV TiEpIoYn evOlaEpovTOC N omoia OlamioTwae TV UTapSN

qTPWHATOC appou TIAXOUC BM L€ Ta EAC XOPAKTNPIOTIKA © TTUKVOTNT GTEPEWV KOKKWV
75 Mg/m gmromou Ociktne mopuwy €=0.65 kai BoBuo¢ kopeaou S=63%.

mm\sov QOKIHEC TTPOGOIOPIOHOU NG MEVIOTNG KAl EAAXIOTNG ¢nPNC TTUKVOTNTOC

Suvénewa ota WOV * gy 210 Mgim® =160 Mg/’
obpBola/beiktes: () Na mpoadiopigBoly : n MTOTOU TTUKVOTNTA (p), TO TTOGOGTO Uypaaiac (W) Kai n
Ps oYeTIKN TukvotnTa (Dr) T appou.

(B) Emeid Kpibnke OTl N Oupo¢ eival TOAU YoAopn Kal  UTGpYEl  KIVOUVOC
PEUCTOTIOINCEWC O€ TIEQITITWON I0YUPOU CEICHOU, amo@aciobnke OTI N AMMOG
mpEmel v oupmukvwBel oe etk Tukvotnta Dr=80%. Na umohoyioBei n
UTTOXWRNGN TG ETPAVEINS TOU £APOUC AOYU TG CUUTIUKVLIGNC TNG MHOU.



Ao 2" oepa (22/2) (+ oxoAwo vio 78)

7. Mo 0o edagikd UNKG A kai B mpoodiopioBnkav Ta TapaKdTW QUOIKG
YOPOKTNPIOTIKA:

A B
Opio udapotnrag LL 39% 60%
Opio TAaoTIKOTNTAC PL 22% 2%
[logoaTo uypaciag W 25% 28%
[TUKVOTNT OTEPEWV KOKKWY o 2.70 l\/Ig/m3 2.68 Mg/m3
BaBoc kopeapou S 100% 100%

Znrouvral;
(@)  QrTiES TwV: p Kal e
(B)  TMoio amo Ta duo UAIKA Kpivetal KaTaAANAGTEPO WG £0aPOC BEUENWOEWC;



2" oewpa, 7" aoknon, Epwtnua 70

* H epwtnon «TL TPOTLUW», OTIWCE EXOULLE TIEL KOL OTO HABNnua, eival pia
£PWTNON KATOVONONC (TL UIOPpW VAL OKEPTW PE 00O EXW HAOEL;).

* MBavn amavinon No 1: Mpotipw to A emeldn edadn YeE KN
nAaotipotnta (CL) pmopouv va cuykpatnoouv Alyotepo vepo, dnA. va
£XOUV ULKPOTEPO OYKO KEVWV Kall, apa, €V SUVOUEL va EXOUV
LLKpOTEPN aAAayn OYKOU.

* MBavn amavinon No 2: Kat ta dvo eival kovta oto PL, aA\a o€
OXETLKOUC 0pouc, dnA. oxetikn vdapotnta LI = (w-PL)/(LL-PL) To B
glvaL o kovta: L1,=23%, LI;=8%. 2XOAIO: EUTLOTEVOMOL TNV OXETLKN
voapPOTNTA YLa TO LOLo £60.hOC, OXL CUYKPLTLKAL.



ATIO CUUTTANPWHOTLKA 2N ospa (22/2)

LI.[100 Aoyouc BEpUIkC  Hovwong, N LETAANKN  0pogn  ummoyeiou  yuwpou
eikahdgBnge i 1.00m eddgouc erdikod Bdpouc Tepewv KoKKwv V=27 kNIm’
Mera v kaTaokeun me emkaAuyne, 1o EI0Ik0 apoc Tou

£0000UC
) LEyioTT

0e0r
Kal T

0pog (Y

INE

ke y=18 KN/m” kot guak Tou uypaaia w=13%. Na urrohoyioBe]

ehyiom— @oprion mou EMBAMEN 1y ETTIKAAUYN 0TV UETORAIKE
0 kar 100%)

(PeBpoudpioc 2006 / Amavinaeic g, =19.9kPa, Py = 20kPa)




ATIO CUUTTANPWHOTLKA 2N ospa (22/2)

I3, 1m’ yahopou emytyaro oBomoic ueverar ¢ 0.8m’ erd mv emmgmoy
OUTTOKVG1 Tou e Oovnko odoaTpwoa. EQv apyikd &=1.00 ke wy=16%, va

UmoAoyIael n TEAKN TR 101V TIApOUETOWY. Iolog €lvell 0 pyIKO Kal TIoIOg 0
TENIKOC Balioc KopeatioU S Tou mywuaroc: Moio eNal To pyKko Kol Troio 10
TENKO 0uvokikd poc Tou avurtou Oykou emyciuarac, (Mivere y,=27kN)

(EAeyyoc MTpoodou, 2003 /Amavmaeic: Sy, = 40.5%, Sty = 67.9%, Wy, = Wiy=10.5KN)
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